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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAIBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Gyermekem, legyen békesség a szívedben, mert megtanultad az Istennel való egyesülés útját,
megtanultál megbékélni Vele és magaddal vinni a világ minden tájáról származó testvéreid
szívét.

Gyermekem, legyen békesség a szívedben, mert már ismered az utat az önátadáshoz és a
szolgálathoz, tudod, hová kell menned, hogy ne tévedj el a világ kísértéseiben, tudod, mit kell
tenned az átmeneti időkben: csak imádkozz, szeress és szolgálj.

Legyen békesség a szívedben, és ne engedd, hogy ezeknek az időknek a zűrzavara
összezavarja belső énedet. Koncentrálj az egyetlen dologra, amire ebben az időben szükség
van, ami az, hogy azzá válj, amit megtanultál. Fektesd be a tudatodat és az energiádat ebbe az
egyedülálló és alapvető küldetésbe, hogy ceruzaként tartsd magad Isten Kezében, amelyen
keresztül megírja az emberiség történetét és Szívének diadalát.

Legyen békesség a szívedben, és ne félj az emberiségre váró megpróbáltatásoktól. Ahogyan
eddig eljutottál, úgy fogsz előre haladni, és látni fogod, hogy a szívedből előbukkannak a
szükséges eszközök, hogy megoldhass bármely helyzetet, amikor eljön az ideje.

Ne várj magadtól tökéletességet, hanem légy kitartó és keress állandóságot az Istennel való
bensőséges és mély párbeszédben, keresd a csend pillanatait és a hála pillanatait, amelyekben
értékelni tudod mindazt, amit eddig kaptál, és azt, hogy mindennek ellenére a Teremtő
Tekintete mindig a szíveden van. 

Ne mások nyomorúságára összpontosítsd a figyelmedet. Inkább légy minden nap a kitartás és
az átalakulás példaképe, tedd meg a magad részét, és légy jobb mindenben, amiben csak
tudsz, hogy az önátadás, a szolgálat, és a szeretet ajándéka tökéletesebb legyen benned, és
hogy mindennapi átalakulásod a gyógyulás legnagyobb eszköze lehessen mások
nyomorúságára, valamint a sajátodra is.

Ne nézz a világra félelemmel vagy ítélkezéssel. Ehelyett hordozd a tekintetedben az Isteni
Gondolatot, azt a Célt, amelyet Isten az élet minden részletének megteremtésével kitűzött, és
csak gondolj arra, hogy a tökéletlenségek és tévedések ellenére ez a Cél valahol a
teremtményekben rejtőzik. Próbáld meg megtalálni.

Ne csatlakozz ahhoz, ami már nem része az utadnak, és ne álcázd testvériségnek azt, ami még
mindig inkább hétköznapi benned. Értsd meg, hogy milyen időben élsz, és azt, hogy hogy van a
felebarátod, de azt is tiszteld, hogy hol kellene lenned, mit nem kellene többé tenned vagy
kifejezned, mert az nem felel meg neked. Gyermekem, ne hiányozzon a szeretet és a megértés,
de ne hiányozzon a saját szellemeddel és a benned lakó Isten Szellemével való összhang sem.

Minden nap emlékezz arra, hogy Isten temploma vagy, az Ő Szíve lakóhelye, az Ő Célja
hordozója. És legyen ennek az igazságnak nagyobb ereje benned, mint bármilyen emberi
illúziónak, amely a tudatodat a valótlanság felé sodorja. 
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Mindig emlékezz arra, hogy Én vagyok az apád és a barátod, hogy veled járok, mert ez a
Nagyobb Akarat. Atyai szeretetem erősítsen és újítson meg. 

Tudd, hogy mindig csendben elkísérlek téged. Szívből imádkozz, és érezni fogod magadban
isteni válaszomat.

Szeretlek és megáldalak,

Atyád és Barátod,

Legtisztább Szent József


